
Чи знаєте Ви, за якою освітньою програмою (далі ОП)
навчаєтесь?

46 відповідей

Чи вносили Ви пропозиції щодо  вдосконалення ОП, за якою Ви
навчаєтеся?

46 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти ОП
"Фізична культура"
46 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

91,3%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

8,7%

58,7%

32,6%

https://docs.google.com/forms/d/1nNB5Nw_e1uMenctUfjalcXP5RQ9xvzZ1-da3Bmd9U84/edit#start=publishanalytics


Чи спостерігається дублювання змісту навчальних дисциплін у
структурі ОП Вашої спеціальності?

46 відповідей

Чи всі дисципліни, які передбачені ОП необхідні для Вашої
фахової діяльності та особистісного зростання?

46 відповідей

Чи достатній обсяг практичної підготовки у структурі Вашої ОП?

46 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

17,4%

17,4%

65,2%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

15,2%

82,6%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

91,3%



Чи подавались Вами пропозиції щодо внесення змін до ОП,
зокрема, вибіркової складової, що передбачає вільний вибір
навчальних дисциплін?

45 відповідей

Чи здійснюється за Вашою ОП вільний вибір навчальних
дисциплін?

46 відповідей

Чи формує у Вас освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
загальні компетентності?

44 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

8,9%

51,1%

40%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

34,8%

60,9%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

11,4%

88,6%



Чи формує у Вас освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
спеціальні (фахові) компетентності?

45 відповідей

Реалізація змісту ОПП сприятиме Вашій подальшій успішній
діяльності за спеціальністю.

46 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

95,6%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

93,5%



Висловіть побажання щодо удосконалення структури та змісту освітньої
програми (ОП)

18 відповідей

Все супер 👍

На мою думку все гарно та структуровано, нам дають знання які нам пригодяться в
майбутньому.

Сесію краще здавати онлайн...

Все добре

Нема

Нема побажань

Переглянути навчальну програму ФК, зменшити модулі в програмі ФК.

Сесію краще здавати онлайн

По можливості розглядати усі модуля НУШ під час навчання.

Немає побажань

Залучати до відкритих практичних занять та інших цікавих заходів студентів Зфн

Вивчати нові модуля НУШ

передбачено

Усе враховано та продумано

Зменшення кількості предметів

Немає

Все добре

Все подобається, навчання на вищому рівні, викладачі все чітко пояснюють і
допомагають з різних питань які виникають у освітньому процесі

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/u/1/d/1nNB5Nw_e1uMenctUfjalcXP5RQ9xvzZ1-da3Bmd9U84/reportabuse


 Форми

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



